
Leistungen:

- Fahrt im Luxus-Fernreisebus

- 6 x Übernachtung, 6 x irisches Frühstück, 6 x

Abendessen in guten Mittelklassehotels

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche u. WC,TV,

Telefon

- Fährüberfahrten Rotterdam od. Zeebrügge - Hull

und zurück

- sämtliche Ausflüge/Besichtigungen lt. Programm

- Stadtrundfahrt mit Reiseleitung in Dublin

- Reiseleitung während der gesamten Reise

- Halbpension auf der Fähre in Buffetform

- Unterbringung in 2-Bettkabinen innen DU/WC,

Etagenbetten

- Fährüberfahrt Holyhead - Dun Laoghaire und

zurück

Reiseleitung: Dr. Anne Müller (Historikerin)

Gültige Stornostaffel: D

Abreise ca. 04.30 Uhr / Rückkehr ca. 20.00 Uhr

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufschlag 2-Bettkabine außen p.P. 38 €

Aufschlag 1-Bettkabine innen 79 €

Clomacnoise 8 €

Cliffs of Moher 5 €

Bunratty Castle 19 €

Muckross House and Gardens 12 €

Rock of Cashel 8 €

Preis:

07.08.2021 - 15.08.2021 - Irland

Reisepreis im DZ p.P. 1128 €

Reisepreis im EZ / 2-Bett innen 1336 €

Irische Impressionen - 9 Tage

Ein Land mit Geschichte und zahlreichen Zeugnissen seiner bewegten Vergangenheit.

Festungen, Klöster, Rundtürme und Hochkreuze – Relikte, wie aus uralten Legenden. Ein

Land mit Menschen, deren Mentalität von jahrhundertealter Tradition und natürlicher

Gastfreundschaft geprägt ist. Deren unbändige Lebensfreude geradezu ansteckend wirkt.

Erleben Sie Irland. Erleben Sie Gras, das so grün ist wie frisch gestrichen. Erleben Sie ein

Land, in dem die Zeit stehen geblieben zu sein scheint.

1. Tag: 07.08.21 Anreise nach Rotterdam/Zeebrügge und Fährüberfahrt

Am frühen Abend gehen wir an Bord eines modernen P&O-Fährschiffes mit Kurs auf Hull in Mittelengland.

Abendessen, Tanz und Unterhaltung an Bord.

2. Tag: 08.08.21 Hull – Holyhead – Dublin

Um ca. 8.00 Uhr Ankunft in Hull; Frühstück an Bord. Wir fahren in westlicher Richtung an der Humber

Bridge (größte Hängebrücke der Welt) vorbei. Entlang der Höhenzüge der „Pennine Moors” geht es dann zum

malerischen, mittelalterlichen Chester. Anschließend folgen wir der eindrucksvollen walisischen Nordküste bis nach

Holyhead. Fährüberfahrt zur irischen Hauptstadt Dublin. Hotel im Raum Dublin.

3. Tag: 09.08.21 Dublin – Clonmacnoise – Galway

Der Vormittag gehört Dublins bedeutendsten Sehenswürdigkeiten: St. Patrick´s Cathedral, Castle und Trinity

College. Stadtführung. Anschließend fahren wir durch das grüne Herz Irlands und erreichen, malerisch am Shannon

River gelegen, die Ruinen der ehemaligen Klostersiedlung „Clonmacnoise” (ca. 7,-€). Unter den beeindruckenden

Hochkreuzen steht auch das berühmte Inschriftenkreuz. Weiter geht es dann durch die mystische Karstlandschaft

des „Burren” und wir erreichen am späten Nachmittag unser Hotel in Lisdoonvarna.

4. Tag: 10.08.21 Lisdoonvarna – Tralee Morgens erwartet uns ein Naturereignis besonderer Art: Die auf einer

Länge von fast 8 km bis zu 200 m senkrecht aus dem Meer aufragenden „Cliffs of Moher” (ca. 5 €)– großartig und

atemberaubend zugleich. Anschließend passieren wir Irlands viertgrößte und älteste Stadt – Limerick mit dem

imposanten „Bunratty Castle” (ca. 17,50-€). Die hervorragend erhaltene, mittelalterliche Burg steht heute inmitten

eines Freilichtmuseums. Weiterfahrt durch die liebliche Landschaft Südwest-Irlands zum Besuch des

Bilderbuch-Dorfes Adare mit seinen reetgedeckten Häusern. Zwei Übernachtungen in Tralee.

5. Tag: 11.08.21 Ring of Kerry

Ein Höhepunkt dieser Reise ist die heutige Rundfahrt um den berühmten „Ring of Kerry”, Irlands schönster

Küstenstraße. Riesige Rhododendrenhaine, alpin anmutende Gebirge säumen den Weg. Immer wieder haben wir

atemberaubende Aussichten auf das Meer mit weiten Sandstränden und skurrilen Klippen. Nachmittags können wir

dann noch das berühmte „Muckross House” in Killarney ansehen (ca. 9,–€).

6. Tag: 12.08.21 Tralee – Dublin

Ein weiterer ereignisreicher Tag auf der „Grünen Insel” erwartet Sie mit dem Rock of Cashel (ca. 7,–€). Die wohl

größte Attraktion des Landes: Auf einem Kalksteinfelsen thronen die Ruinen einer mächtigen und mittelalterlichen

Burg-, Kloster und Kirchenanlage. Am Nachmittag kommen wir nach Glendalough, einer malerisch in den

Wicklow Mountains liegenden Klostersiedlung aus dem 7. Jahrhundert. In unserem Hotel in Dublin können wir

später beim Abendessen traditionell mit einem dunklen Guiness anstoßen.

7. Tag: 13.08.21 Dublin

Genießen Sie einen ganzen Tag in der irischen Hauptstadt. Am Vormittag können Sie sich gerne unserem Reiseleiter

anschließen. Zu Fuß bummeln Sie durch die gregorianische Architektur. Am Nachmittag ist Zeit fürs Shopping; zum

Abschluss des Tages ruft einer der unzähligen Pubs, wofür die Stadt so berühmt ist. 

8. Tag: 14.08.21 Dublin – Holyhead – Hull

Am Morgen setzten wir wieder beim Frühstück am Schiff nach Holyhead über. Die letzte Tagesetappe führt uns

entlang der Küstenstraße durch die schöne Landschaft von Nordwales. Über Manchester und Leeds erreichen wir

am frühen Abend die englische Hafenstadt Hull. Wir gehen an Bord des P&O Fährschiffes. Fährüberfahrt.



9. Tag: 15.08.21  Heimreise ab Rotterdam/Zeebrügge

Gestärkt vom Frühstück, verlassen wir die Fähre in Rotterdam/Zeebrügge und treten die Heimreise an.

Irland
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